

汉密尔顿召会周报[第 326 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 06 月 26 日-2016 年 07 月 02 日

近期大事

1. 六月 17 到 19 日，全召会来到 288 比努伊勒相调中心相调、聚会、活动。周六晚上的福音聚会上，延梅姊妹，丽萍姊妹和马弟兄的见证深深摸着我们的心。寄望和应弟兄的信息把我们带到神的寻找里。陈捷姊妹和王蓓姊妹受浸归入主名！感谢主！
2. 六月 25 号晚在 Franklin 会所有台湾来的圣徒（壮年班的学员和服事者）共 70 位与 NJ 的众圣徒爱宴相调！
3. 我们需要在下周二（28 号）接待 37 位台南来的圣徒住宿（一个晚上）。这是一个与外地圣徒相调的好机会，请大家珍惜，踊跃报名接待。主日会有报名表发给大家。感谢主！

召会追求进度

1. 背诵圣经进度：以弗所书六章 10-16 节
2. 圣经追求：以弗所书五章 22 节~六章 24 节
3. 生命读经进度：以弗所书生命读经 52~67 篇
第五十二篇、夫妻关系的生活
第五十三篇、基督与召会奥秘的豫表
第五十四篇、基督藉着洁净，圣化召会
第五十五篇、在三个阶段里的基督
第五十六篇、圣化、洁净、保养与顾惜（一）
第五十七篇、基督如何荣化召会
第五十八篇、圣化、洁净、保养与顾惜（二）
第五十九篇、神渴望得着荣耀的召会
第六十篇、在神的经纶里经历基督
第六十一篇、第五章中劝勉的摘要
第六十二篇、信徒在父子、主仆关系中的生活
第六十三篇、对付属灵仇敌的争战
第六十四篇、神全副的军装（一）
第六十五篇、神全副的军装（二）
第六十六篇、藉祷告来应用
第六十七篇、结语

代祷事项

4. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
5. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多结果子祷告。
6. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
7. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
8. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
9. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意，奉献全人，带头享受主，服事召会。
10. 请继续为 Montessori School 的招生，老师配备等事宜代祷。
11. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
12. 请为召会的探访负担代祷，加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接，更好的坚固圣徒过正常的召会生活。

在伦常关系上需要的生活

读经 5:22 - 33; 6: 1 - 9

在本篇信息中，我们看见夫妻关系的正确生活。保罗在四章一至二十四节，给了我们与神呼召相配之生活的原则。这个原则乃是脱去旧人并穿上新人。从四章二十五节至六章九节，保罗陈明一种正确生活的细节。我们若要达到这一切细节的要求，就必须照着实际，并凭着恩典过生活。不仅如此，我们也必须活在爱和光中，且在我们的灵里被充满。

二十二节说，“作妻子的，要服从自己的丈夫，如同服从主。”这是二十一节所包含的一种服从。使徒在关于婚姻生活的劝勉里，首先说到作妻子的，因为作妻子的，像创世记三章的夏娃，比作丈夫的容易偏离正路。作丈夫的，在你们的婚姻生活里，是你们顺从妻子多，还是她们顺从你们多？大多数作丈夫的，不得不回答说，他们顺从妻子，多过妻子顺从他们。作丈夫的若不知道如何顺从妻子，他们就不会有和睦的婚姻生活。凡不会顺从妻子的丈夫，都不知道如何体恤妻子并爱妻子。作丈夫的要爱他的妻子，就必须体恤她，甚至顺从她。惟有顺从才能生发顺从。惟有顺从才能出代价在别人里面产生顺从。作丈夫的若从来没有顺从过妻子，就很难叫妻子顺从他。

保罗在二十二节劝勉作妻子的，要服从自己的丈夫。作妻子的，多半欣赏、尊敬别人的丈夫；因此，使徒劝勉作妻子的，不论自己的丈夫怎样，都要服从他。

保罗论到作妻子的要服从自己的丈夫，这话指明作妻子的有一个倾向，将自己的丈夫与别人的丈夫比较。作丈夫的对他们的妻子也可能如此。如果我们缺少恩典或不活在神的光中，我们也许会作这样的比较。这是撒但破坏婚姻生活的诡计。在订婚时，你也许认为，你所计画要嫁的人是最好的。但是嫁给他之后，你也许开始将他与别人比较。因此，保罗劝勉作妻子的，要服从自己的丈夫，不要作比较。保罗用同样的原则，对作丈夫的说话，劝勉他们要爱自己的妻子。这指明他们不该将自己的妻子与别人的妻子比较。

按照保罗在二十二节的话，作妻子的应当服从自己的丈夫，“如同服从主”。作妻子的要认识，在主眼中，作丈夫的代表主。在婚姻生活中，作丈夫的如同主一样，这是作妻子的必须服从自己丈夫的原因。我怀疑有多少已婚的妻子会把自己的丈夫当作主一样。今天婚姻生活的光景真是可悲，满了不服和背叛。尽管如此，正如基督是召会的头，也是身体的救主，作妻子的必须服从自己的丈夫，如同服从主。亚伯拉罕的妻子撒拉，是这事的好榜样。按照彼前三章六节：“撒拉顺从亚伯拉罕，称他为主。”

作妻子的也必须以丈夫作头。二十三节说，“因为丈夫是妻子的头，如同基督是召会的头；祂自己乃是身体的救主。”

丈夫是妻子的头，表征基督是召会的头。基督不仅是召会的头，也是身体的救主。头是权柄的事，救主是爱的事。祂是我们的头，我们必须服从祂；祂是我们的救主，我们要爱祂。妻子和丈夫之间的关系也该如此。

保罗在二十四节继续说，“召会怎样服从基督，妻子也要照样凡事服从丈夫。”这里的思想乃是：作丈夫的虽然不是妻子的救主，如同基督之于召会；但作妻子的仍需服从她们的丈夫，如同召会服从基督。按照神的命定，妻子对丈夫的服从该是绝对的、没有任何选择。这不是说，她们该凡事顺从。顺从与服从不同。顺从重在顺，服从重在服。在罪恶的事上，在得罪神、得罪主的事上，妻子不该顺从丈夫；然而，她们仍该服从丈夫。如但以理的三个朋友，不顺从巴比伦王拜偶像的命令，却仍服巴比伦王的权柄。（但三 13~23。）保罗劝勉作丈夫的，要爱他们的妻子。与服从相对的是管辖；但使徒并没有劝作丈夫的管辖妻子，乃是劝他们爱妻子。在婚姻生活中，妻子的责任是服从，丈夫的责任是爱。妻子的服从，加上丈夫的爱，就构成正确的婚姻生活，也表征正常的召会生活——召会服从基督，基督爱召会。

二十五节说，“作丈夫的，要爱你们的妻子，正如基督爱召会，为召会舍了自己。”丈夫对妻子的爱，必须像基督对召会的爱。这意思是说，作丈夫的应当为他们的妻子舍了自己。对丈夫的要求比对妻子的要求重得多。服从一个人，不像为一个人舍了自己那样难。舍了自己就是成为殉道者，牺牲你的性命。作丈夫的要爱妻子到这样的地步，以自己作代价。他们必须甘愿付出极大的代价，甚至为妻子死。

三十一节说，“为这缘故，人要离开父母，与妻子联合，二人成为一体。”基督与召会是一灵，（林前六 17，）如同丈夫与妻子成为一体所表征的，这是极大的奥秘。要过正确的婚姻生活，人就必须离开父母，与妻子联合，二人成为一体。男女结婚，是为着他们自己的婚姻生活，不是为着他们父母的家庭生活。不管是岳父、岳母，或者公公、婆婆，都不该打岔婚姻。已婚夫妇与公婆或岳父母住在一起，完全违背圣经的原则。这样的安排破坏婚姻生活。按照圣经的原则，人应当离开父母，与妻子成为一。当然，这原则也适用于妻子。我知道有些年轻女子订婚时有个条件，就是婚后夫妇要与女方父母同住。这是不对的。夫妻惟有离开父母，才能有正确的婚姻生活。这是神话语的教导。

对付属灵仇敌需要的争战

读经 6:10 - 24

神的经纶里有一支军队，是由团体的战士所构成的。这意思是说，以弗所六章的战士乃是一个团体的整体。我们惟有一个团体的整体——基督的身体，才能穿上神的全副军装。属灵的争战不是个人的事，乃是基督身体这个团体的整体，争战对付神仇敌的事。神的战略乃是用召会作祂的军队，来与仇敌争战。所以，脱离军队孤立是非常危险的。惟有留在军队里，我们才得着必需的保护。

召会作神的战士，不是凭自己的力量争战。以弗所六章十节说，“末了的话，你们要在主里，靠着祂力量的权能，得着

加力。”这一节清楚指明，我们不该靠着自己的力量争战。相反的，我们必须主里，靠着祂力量的权能，得着加力。“按照以弗所六章，满带权能的主就是我们所穿上作我们保护的军装。这意思是说，我们既是基督的身体，就需要穿上基督自己作我们的军装。要打属灵的仗，我们必须有基督作神全副的军装。

六章十四至十七节里有基督作为军装的六面：真理（或实际的腰带、义的胸甲、和平福音的稳固根基（鞋）、信的盾牌、救恩的头盔、以及那灵的剑。所以，神全副的军装包括腰带、胸甲、鞋、盾牌、头盔和剑。盾牌是为着防卫，而剑是为着攻击。事实上，剑是军装中惟一用作攻击的装备。按照十七节，我们是藉着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑。事实上，祷告乃是我们接受神全副军装所有六项的凭借。你知道如何应用实际的腰带么？乃是藉着在灵里的祷告。祷告也是我们应用胸甲、鞋、盾牌、头盔和剑的路。

在原文里，十七节清楚的指明，那灵是神的话。那灵和话都是基督。（林后三 17，启十九 13。）我们需要藉着各样的祷告和祈求，接受神的话，并且我们应当“时时在灵里”祷告。十八节的灵，乃是我们重生、有神的灵内住的灵。藉着在灵里祷告，我们应用基督作神全副的军装。

我们已经指出，藉着祷读，我们把神的话接受到里面。通常，当我们说到接受神的话到我们里面时，我们是以话为滋养。然而，以弗所六章着重的不在于滋养的话，乃在于杀死的话。滋养的话是为着建造我们，而杀死的话乃是为着对付仇敌。因着己是最大的仇敌，所以我们需要经历神话语的杀死能力。当我们祷读时，我们一面得着滋养，一面某些元素就被杀死。也许你受到疑惑、忌恨、嫉妒、骄傲以及自私的困扰。你知道这些东西能藉着祷读主话而杀死么？我们越接受主的话连同其杀死的能力，我们的骄傲以及里面一切消极的元素就越被治死。藉着祷读，里面的对头就被除灭。我们祷读主话一段时间后，就会发觉攻击我们的对头消失了。就着非常实际的意义说，我们的对头被接受到我们里面的话杀死了。不要以为属灵争战的战场是在我们外面。战场乃是在我们里面；特别是在我们的脑子里。对头一切的元素，都可以在我们的脑子里找到。消灭这些的路，乃是祷读主的话。当我们祷读神的话时，在我们脑子里对头的元素，就会一一被杀死。这样，我们就要赢得胜利。

我们这些在主恢复里的人必须是实际的。我们不该只有一大堆理论，我们需要有一条路将理论实行出来。祷读是杀死我们里面消极元素实际的路。我们越在灵里藉着各样的祷告接受神的话，我们里面消极的东西也就越被治死。因此，祷读不仅是享受筵席，也是争战的路。当我们祷读主话时，争战正在凶猛进行，把我们里面消极的元素除灭。至终，最厉害的仇敌一己，要被治死。当我们里面消极的元素藉着祷读被治死时，主就得胜。因着祂是得胜的，我们就也是得胜的。